



**Sveučilište u Zagrebu**  
**Fakultet hrvatskih studija**

KLASA: 100-01/24-2/0002  
URBROJ: 380-1/1-23-0010

U Zagrebu, 05. studenoga 2024.

Na temelju članka 32. stavka 1., točke 12 Statuta Fakulteta hrvatskih studija, Fakultet hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu raspisuje

**NATJEČAJ**

radi izbora jednoga:

1. nastavnika na slobodno radno mjesto redovitoga profesora u znanstvenom području Društvene znanosti, znanstveno polje Pedagogija, za rad na Odsjeku za komunikologiju i Odsjeku za povijest Fakulteta hrvatskih studija, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu;
2. nastavnika na slobodno radno mjesto docenta u znanstvenom području Društvene znanosti, znanstveno polje Komunikacijske znanosti, za rad na Odsjeku za komunikologiju Fakulteta hrvatskih studija, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu;
3. nastavnika na slobodno radno mjesto docenta u znanstvenom području Humanističkih znanosti, znanstveno polje Povijest, za rad na Odsjeku za komunikologiju i Odsjeku za povijest Fakulteta hrvatskih studija, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu;
4. suradnika na slobodno suradničko radno mjesto asistenta u znanstvenom području Društvene znanosti, znanstveno polje Psihologija, za rad na Odsjeku za psihologiju Fakulteta hrvatskih studija, na određeno vrijeme, u punom radnom vremenu

**Uvjeti**

Pristupnik pod 1. do 4. mora ispunjavati uvjete iz Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 119/22) te Statutom Sveučilišta u Zagrebu i Fakulteta hrvatskih studija.

Prijavni rok za točke 1. do 4. je 30 dana od objave u Narodnim novinama. Na prijavi navesti: ime i prezime, „za natječaj – studeni 2024.“ i točka za koju se prijavljuje na **e-adresu: [dekanov.ured@fhs.hr](mailto:dekanov.ured@fhs.hr)**. Nepravodobne i nepotpune zamolbe ne će se razmatrati. O rezultatima pristupnici bit će obaviješteni na e-adresu koju naznače u zamolbi. Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe obaju spolova. Prijavom na natječaj pristupnik je suglasan da Fakultet hrvatskih studija mogu prikupljati, koristiti i dalje obrađivati njegove podatke u provedbi natječajnoga postupka.

**Prednost će se dati pristupniku**

Za točku 2: s iskustvom izvođenja praktičke i teorijske nastave u visokoškolskom obrazovanju iz predmeta komunikološke struke, stečenim doktoratom znanosti iz znanstvenoga polja informacijskih

ili komunikacijskih znanosti te znanstvenim i praktičnim radom na područjima interkulturalne i medijske komunikacije te komunikacije u međunarodnim odnosima.

Za točku 3: s iskustvom izvođenja nastave na visokom učilištu iz nastavnih predmeta komunikološke i historiografske struke, usavršavanjem u inozemstvu i znanstvenim interesom na hrvatsku kulturnu povijest 19. stoljeća.

Za točku 4: s istraživačkim interesom iz područja socijalne psihologije i psihologije ličnosti.

Pristupnici koji se na temelju posebnih propisa pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja, obvezni su u prijavi na natječaj, pozvati se na to pravo te priložiti sve dokaze koje posebni propisi propisuju za ostvarivanje tog prava. Takvi pristupnici ostvaruju prednost prilikom zapošljavanja u odnosu na ostale pristupnike pod jednakim uvjetima.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskoga rata i članovima njihovih obitelji (NN br. 121/17, 98/19, 84/21) dužni su priložiti dokumentaciju o ispunjavanju uvjeta. (članak 103. link – <https://www.zakon.hr/z/973/Zakon-o-hrvatskim-braniteljima-iz-Domovinskog-rata-i-%C4%8Dlanovima-njihovih-obitelji> <https://branitelji.gov.hr/userdocsimages/ng/12%20prosinac/zapo%C5%A1ljavanje/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20pri%20zapo%C5%A0ljavanju.pdf> –

### **Dokazi koji se prilažu**

Za točke 1. do 4.: vlastoručno potpisana zamolba (navesti: ime i prezime, nadnevak i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona/mobitela, e-adresa); vlastoručno potpisan životopis; dokaz o državljanstvu, a stranac dokaz o poznavanja hrvatskoga jezika (razina C1); preslici svih diploma i dokazi o ispunjavanju uvjeta i prednosti, potvrda o nekažnjavanju te potvrda HZMO-a o radnom stažu, vlastoručno potpisano izvješće o dosadašnjem znanstvenom, nastavnom i stručnom radu; popis radova u PDF-u; radovi relevantni za izbor u elektroničkom obliku; preslike prethodnih izbora na radno mjesto.

### **Napomena**

Fakultet hrvatskih studija koristit će i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnoga postupka sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. Natječajna dokumentacija, odnosno podatci o pristupnicima čuvaju se šest mjeseci od završetka natječaja, a u slučaju sudskoga ili sličnoga postupka do završetka toga postupka. Nakon isteka roka čuvanja dokumentacija se uništava, s tim da svaki pristupnik po isteku roka čuvanja može preuzeti svoju dokumentaciju. Rezultati natječajnog postupka objavit će se na mrežnoj stranici Fakulteta hrvatskih studija, [www.fhs.unizg.hr](http://www.fhs.unizg.hr). O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.

